

习近平主持深改组第八次会议:明年是深化改革关键年,气不可泄 坚决消除“中梗阻”“肠梗阻”

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平12月30日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第八次会议并发表重要讲话。他强调,明年是全面深化改革的关键之年,气可鼓而不可泄,要巩固改革良好势头,再接再厉、趁热打铁、乘势而上,推动全面深化改革不断取得新成效。

会议审议通过了《关于2014年全面深化改革工作的总结报告》、《中央全面深化改革领导小组2015年工作要点》、《贯彻实施党的十八届四中全会决定重要举措2015年工作要点》。

会议指出,2014年领导小组确定的80个重点改革任务基本完成,此外中央有关部门还完成了108个改革任务,共出台370条改革成果。

会议指出,各地区各部门都要认真回顾开局之年的工作,总结经验、找出不足、摸索规律,为今后改革工作创造良好条件。要强化责任意识、问题意识、攻坚意识,加强组织领导。要抓好改革任务统筹协调,更加注重改革的系统性、整体性、协同性,重点提出一些起标志性、关联性作用的改革举措,把需要攻坚克难的硬骨头找出来,把需要闯的难关、需要蹚的险滩标出来,加强对跨区域跨部门重大改革事项协调,一鼓作气、势如破竹地把改革难点攻克下来。

会议强调,要把提高改革质量放到重要位置,坚持速度服从质量,做实做细调查研究,多深入基层听取各方意见,严格方案制定程序。对已出台的具有重大结构支撑作用的改革,要抓紧出台细化实施方案,坚决消除“中梗阻”、“肠梗阻”。对已经出台的重大方案要排队督察,及时跟踪、及时检查、及时评估、及时整改,重在发现问题。

2015年 中国社会热点前瞻

【热点1】 依法治国

立法领域:立法重点包括立法法、食品安全法等人大常委会多次审议的项目,以及四中全会明确的项目。

司法领域:改革重点是保证新的司法体制如何顺利启动和运转,如最高法院巡回法庭。

行政执法程序条例有望出台,避免“拍脑袋决策,拍屁股走人”现象。

【热点2】 经济形势

2015年,中国经济增速将进一步放缓,但7%左右的增速无疑更稳健,更具可持续性。新常态下,增速的放缓为中国经济提供了调结构促改革的空间。

【热点3】 简政放权

权力清单、责任清单将层级化。目前,上海、安徽等地已开始明确权力与责任清单。明年有望在国内推广。

“负面清单”更具针对性。更多地区将借此划定“红线”,并对相关禁止与限制的内容明确。

“法治”与“服务”有望深度融合。法治与服务理念,将实现有机融合,并贯穿于政府职能转变的全过程。



【热点4】 “三农”问题

2015年的国家财政投入一个重要投向就是把保障国家粮食安全作为首要任务,支持提高农业综合生产能力,包括加大对产粮、产油和制种大县的支持、力推高标准农田建设、支持培育新型生产经营主体等。

【热点5】 收入分配

备受关注的《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》将于2015年年初正式实行,2015年将成为收入分配改革的提速之年。无独有偶,近日机关事业单位和城镇职工养老“并轨”改革方案也将付诸实施。

【热点6】 反腐趋势

2015年反腐败工作将呈现四大趋势。“法治化”:对于各反腐部门之间的权利义务、分工协作关系,将以法律形式固定下来。

“社会化”:反腐将不再局限于党政部门的廉政建设,而致力于构建廉洁社会。

“国际化”:中国将加快同更多国家签订双边司法合作协议,抓住外逃人员的重要节点进行打击。

“信息化”:在大数据时代,各部门通过充分和主动的信息共享,提高对关键岗位关键人员的监控能力。

【热点7】 国企改革

启用新的薪酬制度。人社部宣布,72家央企负责人即将率先在2015年初启用新的薪酬制度,国企改革迈出重要一步。

国企改革“路线图”将出台。国企改革中央层面已基本确立各部委的职能和分工,相关部委都在积极推进和制定相应的改革方案,预计最快于2015年上半年出台。

【热点8】 高考改革

2015年可谓高考改革的“破局之年”。主要的亮点有三个方面。

更多省份将使用“全国卷”。奖励性加分渐消失、“小高考”推迟。

打破“一考定终身”将有更多试点。

【热点9】 养老并轨

2015年细化的养老金并轨方案或将出台,“补低缩差”原则将在方案中体现。改革将侧重于“补低”,以实现机关事业单位职工和企业职工养老金之间差距的缩小。

财税改革

明年房地产税或有所突破

明年财税改革将迈出怎样的新步伐?改革将为企业、社会乃至百姓带来怎样的变化?记者从30日闭幕的全国财政工作会上深入追踪。

预算改革

2015年,新修订的预算法将正式实施,无疑将开启政府依法理财的新局面。明年将进一步扩大预决算公开范围,进一步细化公开内容,中央本级基本支出预决算公开细化到经济分类的款级科目。

债务管理

如何防范地方债务风险也是明年财税改革的重点。明年要进一步健全债务扎口管理机制,严控新增债务。

税制改革

2015年将进一步加快税制改革,完善非税收入管理制度。

房地产税——在2014年配合全国人大研究起草房地产税法草案基础上,继续配合全国人大开展房地产税法立法相关工作。

环境保护税——积极配合全国人大做好相关立法工作,起草环境保护税法实施条例。

个税——抓紧推进综合与分类相结合个人所得税改革有关工作,研究提出改革方案。 ■据新华社

■制图 陆薇

新规

政府不得干预涉案财物处置

会议审议通过了《关于进一步规范刑事诉讼涉案财物处置工作的意见》。会议指出,这些年来,司法不公、贪赃枉法的一个突出问题就发生在刑事诉讼涉案财物处置的过程中。各级党政部门要率先尊法守法,不得干预涉案财物处置过程。

换把好锁,让小偷望而却步



★ 活动

元旦三天,即1月1日至1月3日,凡拨打96258更换安全锁芯的客户,可享元旦特惠——

- A: 原价280元的超B级锁芯=220元
 - B: 原价380元C级锁芯=280元
- (宁乡、株洲、湘潭、长沙市民皆参加此活动)

小偷如何做到盗窃后门窗完好无损

有调查发现80%被盗市民家中安装的防盗锁为A级锁。而这些锁的防盗性能极低,小偷几乎可以“秒开”。那么小偷是如何撬开您家的锁具的呢?

据了解,防盗锁分为A级、B级和超B级三类。考虑到价格,大部分开发商给住宅入户门安装的都是A级锁,少数人家安装的是B级锁。而对于专业的小偷来说,开把A、B级锁最慢不超过一分钟,甚至可以“秒开”,作案后还能保持门锁完好。

小偷究竟是如何做到盗窃后又保持门窗完好无损呢?这让许多市民百思



不得其解。业内人士称,小偷极有可能是采用“锡纸开锁”的手段入室盗窃。锡纸开锁是一种新型的“无痕盗窃”手段,主要针对的是一字锁、十字锁、卡巴锁(又称AB锁)、圆形锁等不同形制锁孔的门锁,锡纸的韧性在锁体内能随着弹子锁锁齿的牙花变形,并咬合在牙花上,就能达到快速开锁的效果。

如何才能防范“锡纸开锁”

96258开锁修锁的张师傅称,最根本

的方法就是更换防盗性能高的安全锁芯。“超B级锁”是目前市面上安全性能较高的锁具,采用多向锁定原理,双面双排弹子加曲线槽结构与机械异形、工字形弹珠和侧向卡销抱死功能,起到了防拔、防万能钥匙开启功能。这样的锁芯开启时间长达270分钟以上,即使进行破坏性拆除,也要花很长时间且声响大,小偷见状多半选择“绕道而走”。因此,从B级锁向超B级升级过渡,是未来家庭安全的大趋势。

96258,解决了周先生的装修烦恼

周先生的房子交房后,他就很关注装修的信息。

周先生的微信里,有时会有朋友分享装修公司的信息,他笑笑说“只能微信,不能全信”。有一天,有个朋友转发的一条三湘都市报96258装修588元/㎡套餐的信息。“三湘都市报也推出装修了,那一定得去看看!”周先生通过微信里的地址来到了96258家装体验馆:

周先生向96258家装部罗经理了解了588套餐在五个方面的详细情况。罗经理娓娓道来。

“在价格上,588套餐是三湘都市报96258公众服务中心推出的带有半公益性质的家装全包套餐,每平米588元,设计费全免,套餐内无增项。因为材料都是工厂统一采购,所以比市场价低30%左右。”

套餐内无增项。因为材料都是工厂统一采购,所以比市场价低30%左右。

“在材料上,6大主材10大辅材70%是一线品牌,例如恒飞电缆、天力水管、广东品牌砖、华润墙漆等,包含的内容非常齐全,地砖、墙砖、集成灶台、集成吊顶、铝合金门、门槛石、挡水石、马桶、洗脸台、水龙头、排气扇、照明灯、五金水暖配件等都有了。”

“在工艺上,在服务上,在售后上,588套餐都会享受最好的服务,让业主无后顾之忧。”

听完罗经理的介绍后,周先生乐了:“我装修就选你们了!”

新房装修选588套餐,快快拨打96258预约吧!